Odhady a testovani hypotéz

1. odhady
2. jednovybérovy t-test




Interval spolehlivosti pro prumér

[0 vypocet se zadava v menu Popisné
statistiky (zalozka Detailni vysledky -
Meze spolehl. pruméru)

[0 zadame pozadovanou spolehlivost




Priklad

[1 data vyska vaha

0 vypoctete 90%, 95% a 99% interval
spolehlivosti pro prumérnou vysku a
hmotnost muzu a Zen




Interval spolehlivosti pro podil

[0 vypocet podilu odpovédi ve vzorku
spocCitame pomoci Tabulek cetnosti

[0 interval spolehlivosti musime uz dale
spocitat sami (podle vzorce
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Priklad

[0 data GSS93

[0 vypoctéte 95% interval spolehlivost;

pro podil osob, které

B souhlasi s trestem smrti za vrazdu

(cappun - Favor or Oppose Death Penalty for
Murder)

B si mysli, ze marihuana by nemela byt
legalizovana
(grass - Should Marijuana Be Made Legal)




Jednovybérovy t-test

Jednovybérovy t-test testuje, zda se
(@) v Vé 7 v 7 « 7 Vé
brumer konkretni promenneé lisi od zadane
v (o) v
nodnoty (napr. prumer populace - norma...)

drikaz vyvolame z menu
Zakladni statistiky a tabulky
/ T-test, samost. vzorek

zadame testovanou proménnou a
referencni hodnotu (se kterou

Vé Vé (o) v
porovhavame prumer vzorku)




Jednovybérovy t-test - priklady

O priklad 1 - z prednasky
B data abc

[0 porovnavame vysledky zkousek
vzorku 10 absolventu jazykové Skoly

ABC s prumérem vsech $kol - 85
bodu




Jednovybérovy t-test - priklady

O priklad 2
B data School Performance

[0 obsahuje vysledky standardizovanych
testu u studentu jedné stfedni Skoly v
8 predmetech

O 1iSi se jejich prumé&rny vykon v
jednotlivych predmetech od
celostatniho pruméru (100 bodu)?




